
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
K č. j.:  
AVS 291/11                                                                       V Praze dne 12. dubna 2011 

  

Návrh  s t a n o v i s k a   č.  44 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 

k 

návrhu na řízení vlády o stanovení informa ční povinnosti p říjemcům 
živočišných produkt ů v míst ě určení 

I.  
Cíl návrhu 

  Cílem navržené právní úpravy je zajistit relevantní podklady pro stanovení 
nediskriminačního plánu úředních kontrol a pro samotný výkon úředních kontrol zásilek 
živočišných produktů určených k výživě lidí, přicházejících z jiných členských států Evropské 
unie. Návrh by měl umožnit rychlou reakci dozorových orgánů v případě aktuálního ohrožení 
bezpečnosti potravin. Návrh předkládá ministr zemědělství. 

 
II. 

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 
Předkladatel zpracoval Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace formou 

malé RIA, a to především kvalitativní formou. neboť dopady nemohou být v současné době 
kvantitativně vyjádřeny. Závěrečná zpráva je součástí obecné části důvodové zprávy a je 
v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými 
usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.  

 
III.  

Způsob projednávání návrhu 
Návrh nařízení vlády byl dne 11. února 2011 rozeslán do meziresortního 

připomínkového řízení s termínem pro zaslání případných připomínek do 4. března 2011. 
Připomínky k hodnocení dopadů regulace uplatnily: Ministerstvo vnitra, Ministerstvo financí, 
Ministerstvo průmyslu a obchodu a Hospodářská komora. Všechny tyto připomínky byly 
předkladatelem akceptovány. Návrh je k projednání vládě předkládán bez rozporu. 

 
       IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 
Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

V. 
Závěr 

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby 
navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 

 


